AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIO/[>KETHOI TIPOIT'PAMU
3a 2024 pik

3100000 YnpasniHHa KOMYyHalnbHUX pecypcie MHPropoackkoi MiCbKOT pagn

(KIMTKBK JIB(MBE)) (HAliMeHyBAHHA TOI0BHOMD POINOPRIHHED KOWTIB MICUEBOTO GIO/IKeTY )
3110000 YnpaeniHHa KOMYHalbHUX pecypcie MUPropoacskoi MickkoT paau

(KIMKBK JIB(ME)) (HAAMEHYBAHHA BLANORIIAALHOIO BHKOHABLA )
3116090 0640 [Hwa fisneHicTh Y cdepi KUTIOBO-KOMYHAIBLHOTO IOCNOAAPCTRA

(KIMKBK JIL(MB)) (KDOKBK) (nafiMenypania BI04KeTHOT MPorpamMu)

3aBaaHHa GIOKETHOT nNporpaMu

No 3
dBJ1aHHA
3/n
| [TpoBejileHHA 3aX0/IB 3 YTPHMAaHHA MPUMILIEHb TEPHTOPIaNLHOT BJIACHOCTI rpOMan
Pe3ynbraruBHi MoKasHUKU BI0KETHOT porpaMu
Monepeaniii pik 3piTHuil pik
3ateep/eno ek e X 3aTeepiKeHO IHAeKG Cringi
No D HACTIOPTOM e — - T— HAEKC cn'm.unm‘(_mmma nacnoprom BIOIKETHOT BiKouEHE HIEKC cnmnlﬂu_n_}umum
Tokaznukn : MOKATHHKIB MOKAIHHKIR
11 BHMIpY NnporpasMu nporpaMu
IATANRHKI | cnemianbuiii | saraneHuil | cnewiansuii | saranennit | cnewianeuni | saranewwii | cneuiansuuit | saranensii |eneianenni | saranennit | erendansui
thonn thonn thown o o thonn hons foua poun thown houa homn
MposeaeHHn 3axofis 3 yTpUMaHHA NpUMilleHs TepuTopianbHol BNacHocTi rpomagn
EdpexkTuBHOCTI
1 COpaRHI BUTEATI KA YTRUMANHF ORHOM NDAILIGHIG, PH. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 48 423,16 0,00 39 886,97 0,00 0,82 0,00
AkocTi
PiBeHb OCBOEHHA KOLWWTIB NiCNA NpOBELEHHA 2aX0gis 3
2 YTPMMEHHA NPUMILLEHE TEPMTOPIANEHOI BNACHOCTI rpoMagu. Biac. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00
Po3paxyHoK OCHOBHHMX NAPAMETPIB OUiHKH
a) po3paxyHoOK CepeHbOro iHAEKCY MOKAa3HHKIB e)eKTHBHOCTI
I(eh) = (0,82) /1 * 100 = 82,37 82,37
0) po3paxyHOK cCepelHbOr0 iH/JIeKCY NMOKa3HHKIB AKOCTI
I(sx) = (1.00) /1 * 100 = 100,00 100,00

B) NOPIBHAHHS Pe3y/bTaTHBHOCTI OIO/UKETHOT NPOrpamMu i3 NOKa3HHKAMH MOMEPEIHIX NepioiB



0,00

I(1)=()/0* 100 =0,00=282,37 0,0000=1<0.85 = 0 danis

Bu3HaueHHs cTyneHio eeKTHBHOCTI

KiHleBHil po3paxyHOK 3aranbHol e eKTHBHOCTI GI0KEeTHOT NporpaMH CKIafaeThes i3 3arajabHol cyMH GaliB 3a KOXHHUM NapaMeTpoM OLIHKH:

E= I(edp) + I(sK) + I(1) = 82,37 + 100,00 - 0,00 = 182,37

Bianosiaxo n.3.2. MeToauky 31ificHeHHs MOPIBHANBHOTO aHaNi3y epeKTHBHOCTI OFOKETHUX MPOrpaM, AKi BUKOHYIOTHCS PO3MOPAAHHKAMH KOIITIB MiCLIEBHX OI0KeTIB, A1 OIOPKETHUX NpOrpam,
AKi He MICTATH FPYMH Pe3yNbTaTHBHUX MOKA3HHKIB epeKTHBHOCTI ab0 AKOCTI, Ta OIOUKETHHX NMporpam, Ang AKMX HEMAE JaHWX 3a Nnonepeani O10UKETHI nepiou, 3arajlbHa WKana aHanisy
edeKTHBHOCTI OIO/IKETHOT NPOrpaMy NOBHHHA KOPUIYBaTHCh. BiICyTHICTE JaHHX AN po3paxyHKy 3MEHILIYE BiNOBiAHE 3HAYEHHS WKaNH epeKTHBHOCTI nporpamu Ha 25

[1pn nopiBHAHHI OTPUMAHOTO 3HAYEHHSA 31 LIKANOIO OLIHKH ePeKTHBHOCTI OIOJUKETHHX MPOrpaM MOKeMO 3po0HTH BUCHOBOK, L0 laHa POTpaMa Mac cepefHio edeKTHRHICTE

3acTynHUK Mickkoro rojou - HauaasHuk YKP Mupropoacskoi micskol paau

HavaabHuk Bigginy o0J1iky, KOHTPOJIO Ta 3BiTHOCTI-ro10BHHI OyXraJTep




